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Bl TVAMANNATALT
BRUKSANVISNING

Viktigt! Las bruksanvisningen fére anvandning.
Spara den for framtida bruk.

(Original bruksanvisning).

I3 TOMANNSTELT
BRUKSANVISNING

Viktig! Les bruksanvisningen neye fer bruk.
Ta vare pa den for fremtidig bruk.
(Oversettelse av original bruksanvisning).

NAMIOT DWUOSOBOWY
INSTRUKCJA OBStUGI

Wazne! Przed uzyciem uwaznie przeczytaj
instrukcje obstugi! Zachowaj jg na przysztosc.
(Ttumaczenie oryginalnej instrukcji).

EJ TWO-MAN TENT

OPERATING INSTRUCTIONS

Important! Read the user instructions carefully
before use. Save them for future reference.
(Translation of the original instructions).

3 ZWEIPERSONENZELT
BEDIENUNGSANLEITUNG

Wichtig! Die Bedienungsanleitung vor der
Verwendung bitte sorgféltig durchlesen! Fiir
die zukiinftige Verwendung aufbewahren.
(Bedienungsanleitung im Original).

Il KAHDEN HENGEN TELTTA
KAYTTOOHJE

Tarkeaa! Lue kayttoohje huolella ennen kayttoa!
Sailyta se myohempaa kayttoa varten.
(Kaannos alkuperéisesta kayttoohjeesta).

I TENTE POUR DEUX PERSONNES
MODE D'EMPLOI

Important! Lisez attentivement le mode d’emploi
avant la mise en service. Conservez-le.
(Traduction des instructions originales).

[ TWEEPERSOONSTENT
GEBRUIKSAANWUZING

Belangrijk! Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig
door voordat u het apparaat gebruikt. Bewaar de
gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik.
(Vertaling van de originele instructies).



Ratten till &ndringar forbehalles.
For senaste version av bruksanvisningen se www.jula.com

Med forbehold om endringer.
Nyeste versjon av bruksanvisningen finner du pa www.jula.com

Z zastrzezeniem prawa do zmian.
Najnowsza wersja instrukcji obstugi znajduje sie na www.jula.com

Jula reserves the right to make changes.
For latest version of operating instructions, see www.jula.com

Anderungen vorbehalten.
Die aktuellste Version der Bedienungsanleitung finden Sie auf www.jula.com

Pidatamme oikeuden muutoksiin.
Katso kayttoohjeiden uusin versio taalta: www.jula.com

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications.
Pour la derniére version du manuel utilisateur, voir www.jula.com

Wijzigingen voorbehouden.
Voor de nieuwste versie van de gebruiksaanwijzing, zie www.jula.com
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SAKERHETSANVISNINGAR

Nedanstaende sakerhetsatgarder ska vidtas
vid taltning.

» Anvand inte ljus, tandstickor eller annan
Oppen laga i eller i narheten av taltet.

« lagainte matitaltet.

« Tand eventuella lagereldar flera meter
fran taltet i vindriktningen och se till att
elden slackts ordentligt innan taltplatsen
lamnas och innan du gar in i taltet.

«  Varextremt forsiktig vid anvandning av
branslefyllda lampor eller varmare i taltet.
Anvand om mojligt batteridrivna lyktor.

«  Fyllinte pd lampor, varmare eller kaminer
i taltet.

«  Stang eller slack alla lyktor innan du
somnar.

« Rokinteitaltet.
«  Forvarainga brandfarliga vatskor i taltet.

SYMBOLER
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TEKNISKA DATA

Matt L 200 x B 140 x H 100 cm
Vikt 2,7kg

FORPACKNINGENS INNEHALL

Las bruksanvisningen.

Beskrivning Antal
Talt 1
Taltstang av glasfiber 2
Taltstang av stal 2
Ventilationsduk 1
Taltpinnar 10

Taltsnoren 6

MONTERING

1. Veckla ut taltet. For in de tva
glasfiberstangerna i kanalerna och
placera stangernas dandar i halen i taltets
horn.

BILD 1

2. Knyt fast glasfiberstangerna i taltets topp
och kroka fast ventilationsduken.

BILD 2
3. Fasttaltet i marken med taltpinnar.
BILD 3

4. Spann taltsnorena jamnt och fast demii
marken med taltpinnar for att stabilisera
taltet.

5. Vid behov kan taltdorren stallas upp med
hjalp av stalstangerna.

NEDMONTERING

Nedmontering sker i omvand ordning.



SIKKERHETSANVISNINGER

Sikkerhetsanvisninger nedenfor skal fglges
ved telting.

Ikke bruk lys, fyrstikker eller annen dpen
ild i eller i nzerheten av teltet.

Ikke lag mat i teltet.

Eventuell leirild bgr tennes flere meter fra
teltet i vindretningen, og pass pa at ilden
er ordentlig slukket fgr du forlater
teltplassen eller gar inn i teltet.

Vaer ekstremt forsiktig ved bruk av
benselfylte lamper eller varmere i teltet.
Bruk batteridrevne lyskilder dersom det
er mulig.

Ikke fyll pa lamper, varmere eller ovner i
teltet.

SIa av eller slukk alle lykter fgr du sovner.
Ikke rgyk i teltet.
Ikke oppbevar brannfarlige vaesker i teltet.

SYMBOLER

Les bruksanvisningen.
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TEKNISKE DATA

Mal

L 200 x B 140 x H100 cm

Vekt

2,7kg

INNHOLD | EMBALLASJEN
Beskrivelse Antall
Telt 1
Teltstang av glassfiber 2
Teltstang av stal 2
Ventilasjonsduk 1
Teltplugger 10
Teltbarduner 6

MONTERING

1.

2.

3.

Vikle ut teltet. Fgr de to glassfiber-
stengene inn i kanalene og plasser
stengenes ender i hullene i teltets hjgrner.

BILDE 1

Knyt fast glassfiberstengene i teltets topp
og hekt fast ventilasjonsduken.

BILDE 2

Fest teltet i bakken med teltplugger.

BILDE 3

Spenn bardunene jevnt og fest dem i
bakken med teltplugger for a stahilisere
teltet.

Ved behov kan teltdgren settes opp med
stalstengene.

DEMONTERING

Demontering gj@res i omvendt rekkefglge.



ZASADY BEZPIECZENSTWA

Podczas obozowania pod namiotem nalezy

zastosowac ponizsze srodki ostroznosci.

« W namiocie lub w jego poblizu nie uzywaj
Swieczek, zapatek i innych otwartych
Zrédetf ognia.

«  Nie przygotowuj jedzenia w namiocie.

»  Ewentualne ogniska rozpalaj kilka metrow
od namiotu zgodnie z kierunkiem wiatru.
Przed opuszczeniem miejsca obozowania,
a takze przed wejsciem do namiotu,
upewnij sie, ze ogien zostat porzadnie
zgaszony.

«  Zachowuj daleko idaca ostroznosc,
uzywajgc w namiocie lamp i ogrzewaczy
na paliwo. Jesli to mozliwe, korzystaj
z lamp zasilanych bateriami.

»  Przebywajac w namiocie, nie napetniaj
lamp, ogrzewaczy ani piecykow.

»  Przed zasnieciem wytgcz lub zgas wszystkie
lampy.

«  Nie pal w namiocie.

»  Nie przechowuj w namiocie tatwopalnych
cieczy.

SYMBOLE

(3
‘,‘Q Przeczytaj instrukcje obstugi.

DANE TECHNICZNE

Wymiary Df. 200 x szer. 140 x wys. 100 cm
Masa 2,7kg

ZAWARTOSC OPAKOWANIA
Opis Liczba

Namiot 1
Pafgk namiotowy wykonany 2
7 widkna szklanego
Patak namiotowy wykonany 2
ze stal
Tkanina przepuszczajaca 1
powietrze
Sledzie mocujace 10
Linka 6

MONTAZ

1. Roztdz namiot. Wtdz dwa pataki z wtdkna
szklanego do tunelii wsun ich korice do
otworéw u szczytu namiotu.

RYS. 1

2. Pofacz patagki u szczytu namiotu,
a nastepnie zamocuj tkanine
przepuszczajgca powietrze,

RYS. 2
3. Przymocuj namiot do ziemi, uzywajac
Sledzi.
RYS. 3
4. Naciaggnij réwno linki i przymocuj je do
ziemi, uzywajac sledzi.
5. Jeslijest taka potrzeba, mozna requlowac
szerokos¢ wejscia do namiotu, uzywajgc
stalowych ¢ledzi.

DEMONTAZ

Aby zdemontowac namiot, nalezy wykona¢
przedstawione kroki w odwrotnej kolejnosci.



SAFETY INSTRUCTIONS

The following safety precautions must be
implemented when camping.

« Do not use candles, matches or any other
naked flames inside or in the vicinity of
the tent.

« Do not cook food in the tent.

 Light any campfires several metres
downwind of the tent, and make sure that
the fire is properly extinguished before
leaving the campsite, or before going into
the tent.

»  Take great care when using lamps
or heaters filled with fuel in the tent.
If possible, use battery-powered lights.

« Do not fill up lamps, heaters or stoves in
the tent.

« Turn off, or extinquish, all lights before
going to sleep.
« Do not smoke in the tent.

» Do not store any flammable liquids in the
tent.

SYMBOLS

(]
»‘ Read the instructions.

TECHNICAL DATA

Dimensions L 200 xW140 x H100 cm
Weight 21 kg

DESCRIPTION

PACKAGE CONTENTS
Description Quantity
Tent 1
Fibreglass tent poles 2
Steel tent poles 2
Ventilation sheet 1
Tent pegs 10
Tent strings 6

SETTING UP

1. Unfold the tent. Insert the two fibreglass
poles in the sleeves and place the ends
of the poles in the holes at the corners of
the tent.

FIG. 1
2. Fasten the fibreglass poles at the top of
the tent and hook the ventilation sheet
in place.
FIG. 2
3. Secure the tent to the ground with tent
pegs.
FIG. 3

4. Tighten the tent strings evenly and secure
them to the ground using tent pins to
stabilise the tent.

5. If necessary, the tent door can be held
open using the steel poles.

TAKING DOWN

Take down in reverse order.



DE
SICHERHEITSHINWEISE BESCHREIBUNG

Beim Zelten sind nachstehende LIEFERUMEANG

SicherheitsmaBnahmen zu beriicksichtigen.

+  Verwenden Sie keine Lampen, Beschreibung Anzahl
Streichholzer oder andere offene Zelt 1

Flammen im oder in der Nahe des Zeltes.

«  Bereiten Sie kein Essen im Zelt zu. Zeltstangen aus Clasfaser

2

« Lagerfeuer miissen in Windrichtung einige Zeltstangen aus Stahl 2

Meter vom Zelt entfernt entziindet
werden. Das Feuer muss vor dem

Verlassen des Zeltplatzes sowie beim Heringe 10

Betreten des Zelts sorgfaltig geloscht sein.

»  Beider Verwendung von Lampen,
Heizungen usw., die mit Brennstoff

betrieben werden, im Zelt auRerste MONTAGE
Vorsicht walten lassen. Nach Maglichkeit

Liftungstuch 1

Zeltschnlre 6

nur batteriebetriebene Lampen 1. Zelt auswickeln. Die beiden
verwenden. Glasfaserstangen in die Kandle einfihren.
»  Lampen, Heizungen und Kamine nicht im Die Enden der Stangen in die Locher in
Zelt befllen. den Ecken des Zelts einsetzen.
»  Vor dem Einschlafen alle Lampen usw. ABB. 1
loschen.

2. Die Glasfaserstangen oben im Zelt

* Rauchen Sie nicht im Zelt. festbinden, das Liftungstuch einhaken.

»  Keine brennbaren Flissigkeiten im Zelt

ABB. 2
lagern.

3. Zelt mit Heringen am Boden verankern.

ABB.
SYMBOLE earell |
4. Zur Stabilisierung des Zelts die
. ‘ . Abspannleinen gleichmaRig spannen und
Die Bedienungsanleitung lesen. mit Heringen im Boden verankern.

5. BeiBedarf kann die Zeltttr mithilfe der
Stahlstangen aufgestellt werden.

TECHNISCHE DATEN

MaRe 200 cm x 140 cm x 100 cm ABBAU
(LxBxH) - :
Gewicht 2,1k Der Abbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.




TURVALLISUUSOHJEET

Leiriytyessa on noudatettava seuraavia
turvatoimenpiteita.

o A3 kayta kynttiloita, tulitikkuja tai muuta
avoliekkia telassa tai sen lahella.
o Al3 laita ruokaa teltassa.

«  Sytyta mahdollinen nuotio useiden
metrien paahan teltasta tuulen suuntaan
ja varmista, etta tuli on sammutettu
asianmubkaisesti ennen leiripaikalta
poistumista ja ennen telttaan menemista.

«  Ole erittain varovainen, kun kaytat
teltassa polttoainelamppuja tai
lammitinta. Kayta mahdollisuuksien
mukaan akkukayttoisia lyhtyja.

«  Ald tankkaa teltassa lamppuja,
lammittimia tai kamiinoita.

»  Sammuta kaikki lyhdt ennen
nukkumaanmenoa.

«  Al4 tupakoi teltassa.

o Al3 sailyta syttyvia nesteita teltassa.

SYMBOLIT
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TEKNISET TIEDOT

Mitat P 200 x L 140 x K100 cm
Paino 2,1kg

Lue kayttoohje.

PAKKAUKSEN SISALTO
Kuvaus Maara
Teltta 1
Lasikuituinen telttatanko 2
Teraksinen telttatanko 2
Tuuletuskangas 1
Telttavaarnat 10
Telttanarut 6

1. Avaa teltta. Tyonna kaksi lasikuitutankoa
kanaviin ja aseta tankojen paat teltan
kulmissa oleviin reikiin.

KUVA 1

2. Kiinnita lasikuitutolpat teltan ylaosaan ja
kiinnita tuuletusliina kiinni.

KUVA 2
3. Kiinnita teltta maahan telttavaarnoilla.
KUVA 3

4,  Kirista teltan narut tasaisesti ja kiinnita
ne maahan telttavaarnoilla teltan
vakauttamiseksi.

5. Tarvittaessa teltan ovea voidaan nostaa
terastankojen avulla.

PURKAMINEN

Purkaminen tapahtuu painvastaisessa
jarjestyksessa.
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CONSIGNES DE SECURITE

Lors du camping, il convient d'adopter les
mesures de sécurité suivantes.

«  N'utilisez pas bougies, allumettes ou autre
flamme vive dans la tente ou a proximité.

«  Ne cuisinez pas dans la tente.

«  Allumez tout feu de camp a plusieurs
metres de la tente, en tenant compte du
sens du vent, et veillez a ce que le feu soit
bien éteint avant de quitter le campement
et d’entrer dans la tente.

«  Une extréme vigilance est requise a
I'utilisation dans la tente d'éclairages ou
d'appareils de chauffage fonctionnant
avec du combustible. Si possible, utilisez
des éclairages a batterie/pile.

«  Ne pas remplir en carburant des lampes,
chauffages ou poéles dans la tente.

«  Eteignez tout éclairage avant de dormir.

»  Ne pas fumer dans la tente.

« Ne pas stocker de liquides inflammables
dans la tente.

PICTOGRAMMES

Lisez le mode d’emploi.

&

CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES
Dimensions L 200 x P 140 x H100 cm

Poids 2,7kg

DESCRIPTION

CONTENU DE L'EMBALLAGE
Description Quantité
Tente 1
Piquet de tente en fibre de verre 2
Piquet de tente en acier 2
Toile de ventilation 1
Sardines 10
Cordon 6

MONTAGE

1. Déployez la tente. Clissez les deux piquets
en fibre de verre dans les tubes et placez
les extrémités des piquets dans les trous
aux coins de la tente.

FIG. 1

2. Attachez les piquets en fibre de verre au
sommet de la tente et accrochez la toile
de ventilation.

FIG. 2
3. Ancrez la tente au sol a I'aide des sardines.
FIG. 3

4, Tendez les cordons de la tente de facon
uniforme et ancrez-les au sol a l'aide de
sardines pour stabiliser la tente.

5. Sinécessaire, la porte de la tente peut
étre relevée a l'aide des tiges en acier.

DEMONTAGE

Pour le démontage, procédez dans l'ordre
inverse.



VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

De onderstaande veiligheidsmaatregelen
moeten worden getroffen bij het kamperen.

«  Gebruik geen kaarsen, lucifers of open
vuur in of in de buurt van de tent.

- Bereid geen maaltijden in de tent.

«  Steek kampvuren enkele meters van de
tent verwijderd met de windrichting mee
aan en zorg ervoor dat het vuur volledig
gedoofd is voordat u de kampeerplaats
verlaat en voordat u de tent binnengaat.

«  Wees bijzonder voorzichtig met het
gebruik van met brandstof gevulde
lampen of verwarmingselementen in de
tent. Gebruik, indien mogelijk, lantaarns
die op batterijen werken.

«  Vullampen, verwarmingselementen of
kachels niet bij in de tent.

«  Doe alle lantaarns uit voordat u gaat
slapen.

»  Rook niet in de tent.

«  Bewaar geen ontvlambare vloeistoffen in
de tent.

SYMBOLEN
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»‘ Lees de gebruiksaanwijzing.

TECHNISCHE GEGEVENS

Afmetingen L 200 x B 140 x H100 cm
Gewicht 2,7kg

INHOUD VAN DE VERPAKKING

BESCHRUVING Aantal
Tent 1
Tentstok van glasvezel 2
Tentstok van staal 2
Ventilatiedoek 1
Tentharingen 10
Scheerlijnen 6

MONTAGE

1. Vouw de tent uit. Steek de twee
glasvezelstokken in de kanalen en plaats
de uiteinden van de stokken in de gaten in
de hoek van de tent.

AFB. 1

2. Bind de glasvezelstokken vast in de top
van de tent en haak de ventilatiedoek
vast.

AFB. 2

3. Bevestig de tent in de grond met
tentharingen.

AFB. 3

4. Span de tentsnoeren gelijkmatig op en
bevestig ze met tentharingen aan de
grond zodat de tent stabiel staat.

5. Indien nodig, kan de deur van de tent
opengesteld worden met behulp van
stalen stokken.

DEMONTEREN

Het demonteren gebeurt in omgekeerde
volgorde.
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